



25 ani, același prieten!

TVRIASI



Miercuri, 2 noiembrie 2016

Joi, 3 noiembrie 2016

orele 16:00 - 20:00, Sala Studio TVR Iași

Caravana filmelor documentare

www.tvriasi.ro

tvriasi 





Miercuri, 2 noiembrie, orele 16:00 - 20:00, Sala Studio TVR Iași

ZIUA FILMELOR TVR IAȘI PREMIATE ÎN 2016

16.00 - PARISUL LUI MATEI (68 min), TVR Iași

realizator Andreea Știliuc, imagine Relu Tabără, montaj Dragoș Brehnescu
2016, mai - premiul pentru film documentar de televiziune din partea Uniunii Cineaștilor din România; 2016, mai - mențiune specială la Festivalul Internațional de Film Documentar "Cronograf" de la Chișinău; 2016, august - premiul pentru cel mai bun film Portret la Festivalul Televiziunilor Locale și Regionale SIMFEST, Târgu Mureș

Scriitorul Matei Vișniec ne propune o călătorie prin Parisul traseelor sale profesionale și afective. E un Paris în mișcare, dar în care avem timp să visăm, un Paris al marilor bulevarde, dar și al străzilor misterioase.

17.15 - LUME, IA-MĂ ÎN BRAȚE, EU VIN! (45 min)

OWH Studio Chișinău și Casa de producție TVR
regizor Violeta Gorgos, imagine Marin Iliuț, Sergiu Ciorescu
montaj Letiția Ștefănescu, producător Virgiliu Mărgineanu

2016, mai, Mențiunea specială a juriului la categoria „Minorități în societate”, în cadrul Premiilor CIRCOM, distincție oferită de Asociația Televiziunilor Regionale din Europa; 2016, mai, nominalizat pe lista premiilor acordate de Uniunea Cineaștilor din România la categoria Film documentar de televiziune.

Cum descoperi lumea după 10 ani de absență, cum lupți cu tine și te reinventezi mereu, cum dai culoare zilelor, iar nopțile le trăiești în coșmaruri, visându-te din nou "acolo"... După ani lungi de închisoare, Natalia încearcă să se integreze în societate.

18.05 - CULORILE LUI GHEORGHE CIOBANU (36 min), TVR Iași

realizator Carmen Olaru, imagine Cristian Sbîngu, montaj Marian Bucur
2016, mai, Premiul Special al Uniunii Cineaștilor pentru imagine

Lumea satului îl inspiră. Poveștile oamenilor dau viață tablourilor sale. Pictează cu credință și fiecare lucrare pare o rugăciune. Iubește culoarea care se lasă sedusă odată cu fiecare tușă a sa, cu fiecare anotimp dăruit cu bucurie.



Miercuri, 2 noiembrie, orele 16:00 - 20:00, Sala Studio TVR Iași

18.45 - VIORICA OLARU ȘI ROMEO CEOMÂRTAN, ÎNTRE AZI ȘI MÂINE (27 min), TVR Iași

regizor Violeta Gorgos, imagine Cristian Sbîngu,

asistent imagine Sebastian Ivanovici, montaj Marian Bucur

Mențiune pentru emisiunea „Identitate Basarabia”, cu episodul „Viorica Olaru și Romeo Ceomartan – între ieri și mâine”- Festivalul de film cu tematică religioasă „Lumină din lumină” Curtea de Argeș

Sunt soț și soție și alături de cei trei copii trăiesc bucuriile cercetărilor științifice. Mama le spunea istoriile deportaților prin Siberii, învățând valoarea unor poze vechi, iar mirosul dosarelor de prin arhive le este cât se poate de obișnuit.

19.15 - BLESTEMUL GLODULUI (27 min), TVR Iași

realizator Gabriela Baiardi, imagine Relu Tabără

montaj și ilustrația muzicală Loredan Baiardi

Premiul pentru REPORTAJ TV - SIMFEST, Târgu Mureș

Pe jos, prin noroi, câte 8 km în fiecare zi, de luni pînă vineri. Este povestea liceenilor care locuiesc în satul Iazu Vechi, comuna Șipote, județul Iași. Ei fac naveta în condiții greu de suportat, dar merg mai departe pentru că școala e singura șansă la un viitor mai bun, departe de cel mai noroios cătun din județ.

19.45 -UN RÂU ÎNTRE OAMENI (25 min), TVR Iași

realizator Raluca Aftene, imagine Adrian Butnaru, montaj Dragoș Brehnescu

Premiul pt FILM TURISTIC - SIMFEST, Târgu Mureș

O călătorie de-a lungul malului Prutului, râul care desparte azi România de Moldova. “Pământ basarabean, oceane de grâu, dealuri pustii, întinderi nefârșite de ape, care sunt tainele tale?”, scria Geo Bogza.

20.10 FLOTANT PE STRADA IBRĂILEANU (51 min), TVR Iași

regia Vasile Arhire, imagine Relu Tabără, Radu Brehnescu

montaj Dragoș Brehnescu

Cel mai bun documentar TV, octombrie 2016, București, DOCUART FEST

Documentarul înmănușează mai multe povești de viață în care succesul profesiei interferează cu provocările vieții cotidiene. În fapt, sunt biografiile cuprinse într-o poveste de ieri și de astăzi a unei străzi celebre în Iași.



Joi, 3 noiembrie, orele 16:00 - 20:00, Sala Studio TVR Iași

16.00 - 25, O ISTORIE CĂLĂTOARE (90 min), TVR Iași

Un film de Violeta Gorgos și Raluca Aftene

Un itinerar printre ani în cele 8 județe ale Moldovei împreună cu echipa TVR Iași
În această vară, oamenii s-au întâlnit cu istoria TVR Iași în locuri inedite: în muzee, în școli, în piețele orașelor sau lângă moara din sat.

17.45 - 100 MOVILE (60 min), Republica Moldova

realizator Max T. Ciorbă

În căutarea unui sunet și ritm nou, un muzician din Elveția își croiește drum prin Republica Moldova și România, în vizită la câțiva muzicieni care păstrează folclorul ca element cheie al muzicii lor. De la jazz la hip-hop, documentarul explorează firicelele de autenticitate ale folclorului din acest spațiu cultural.

18.50 RADU BERCEA, ISTORIA UNUI DESTIN (30 min)

realizator Paul Palencsar

2016, octombrie - premiul UCIN pentru cel mai bun film documentar la Festivalul Internațional de Film, Diaporamă și Fotografie „Toamnă la Voroneț”, Gura Humorului

Filmul îl are ca personaj pe pictorul Radu Bercea, fost deținut politic al erei comuniste. Personajul redă prin grafica sa și propriile cuvinte trăirile pe care le-a avut în universul concentraționar comunist, de la arestarea de pe stradă până la viața din lagărele de exterminare din România comunistă.

19.30 POVESTEA COCOSTÂRCULUI ÎN LACRIMI (40 min)

Moldova 1 Chișinău

realizatori Leonid Melnic, Mircea Surdu și Diana Donică

Ștefan Roșca a rămas fără picioare pentru că a încercat să salveze viața unui cocostârc, care se încâlcise în niște fire de înaltă tensiune.

20.15 “PE ACEȘTIA ÎI PLÂNGEM” - 75 de ani de la Pogromul de la Iași (27 min), TVR Iași

realizator Oana Lazăr, imagine Cristian Sbîngu, Relu Tabără

montaj Cătălin Chelariu